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1. Bevezetés:  

A rendőrségről szóló 1994. évi. XXXIV. törvény 8. §. (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány 
személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területen 
működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Balatonfüred Város Képviselő Testülete az előző évi beszámolót – 2010. márciusában, hasonlóan az 
illetékességi területünkön lévő többi képviselő testülethez – egyhangúlag fogadta el.  

A 2010. évi munkánk szakmai értékelése országos, területi valamint helyi szinten már megtörtént, 
végrehajtottuk a beosztottak teljesítményértékelését is, így jelen beszámolómat a statisztikai mutatók 
mellett elöljáróink értékelésére, valamint a szakterületek vezetőinek értékelő jelentéseire egyaránt 
alapozom.    

Rendőrkapitányságunk illetékességi területéhez Balatonfüred városán kívül 19 település tartozik. A 
települések fele a Balaton partján, fele pedig a Balaton-felvidéken terül el.   
A területünkön megközelítően 23 000 fő él, (ebből Balatonfüreden 13 000 körül) mely becslések 
szerint a vendégforgalmi idényben átlagosan 5-10 szeresére nő. Ezen sajátosságokból adódóan 
rendőrkapitányságunk munkáját nagymértékben a nyári idegenforgalmi idény határozza meg, határozta 
meg a korábbi években is.   

 

A tavalyi évben fő célkitűzéseink az alábbiak voltak:  

• Az idegenforgalmi idény közbiztonságának,- rendezvényeinek biztosítása. 
• A tömegdemonstrációk, a nagy tömeget vonzó rendezvények és az általuk érintett 

közlekedési helyzetek kezelése, a köz- és közlekedés biztonság fenntartása. 
• Az állampolgárok biztonságérzetének fokozása, a közterületi jelenlét növelése. 
• A nyomozás eredményességi mutató szinten tartása, különös tekintettel a kiemelt 

bűncselekményekre. 
• A közterületi bűnözés visszaszorítása. 
• A létszámhiány csökkentése, az utánpótlás biztosítása.  
• Parlamenti és önkormányzati választások zavartalanságának biztosítása. 

 

Ennek megvalósítása érdekében célként fogalmaztuk meg az állomány megtartását, a 
munkakörülmények biztosítását és a parancsnoki szervező és ellenőrző tevékenység fokozását. 
 
A rendelkezésünkre álló statisztikai adatok, illetve a különböző állampolgári jelzések és közvélemény 
kutatások alapján jelentem, hogy főbb célkitűzéseinket az alábbiakban kifejtett eredményességgel 
teljesítettük.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 4 

2. A bűnügyi helyzet értékelése:   

2.1 A bűncselekmények alakulása: 
 

A rendőrkapitányság illetékességi területén kis (9,9 %-os) mértékben nőtt a nyomozás elrendelések 
száma 737-ről 818-ra. (1. sz. melléklet) 

A mellékletből is jól látható, hogy hat év távlatában a nyomozás elrendelések száma 755 és 818 
határértékek között, kisebb nagyobb mértékben ingadozik. 

A vizsgálat évében keletkezett bűncselekmények valós számát a nyomozás elrendelések határozzák 
meg, míg az ismertté vált bűncselekmény, mint mutatószám, a nyomozó hatóságok által a vizsgált 
időszakban befejezett nyomozásokat mutatják, tekintet nélkül az elkövetés idejére. 

Országosan 11,8 %-kal több bűncselekmény vált ismertté 2009. évhez viszonyítva  (394 034 – 447 
186). 
Veszprém megyében 26 %-kal nőtt a bűncselekmények száma (10 285 – 13 052). 
Kapitányságunk illetékességi területén 2010. évben összesen 1269 ismertté vált bűncselekményt 
regisztráltunk a 2009. évi 816-al szemben. A növekedés mértéke 35,6 %-os  (2. sz. melléklet) 

Balatonfüred város területén 2010. évben összesen 560 bűncselekmény vált ismertté, a 2009. évi 
508-al szemben. A növekedés mértéke 9,2 %-os  (2. sz. melléklet). 
 
Veszprém megye többi rendőrkapitányságának illetékességi területén az ismertté vált bűncselekmények 
számát a  3. sz. melléklet mutatja. 
 
A bűncselekmények struktúrájában, eloszlásában és az elkövetői kör tekintetében az előző évek 
tendenciái ismétlődtek.  

A térség idegenforgalmi jellegéből adódóan a bűncselekmények jelentős hányadát (40,3%) a nyári 
hónapokban követik el, és jellemző, hogy a bűncselekmények túlnyomó többsége (697) vagyon ellen 
irányuló. 
A tavalyi évben az ismertté vált bűncselekmények 54,9 %-a a vagyon elleni, 27,0 %-a a közrend elleni 
bűncselekmények, 6,1 %-a a közlekedési, 3,5 %-a az erőszakos garázda bűncselekmények, 6,2 %-a a 
személy elleni bűncselekmények körébe tartozik.   
A közrend elleni bűncselekmények közé tartozik a nagyrészt lopásokhoz kötődő közokiratok / 
okmányok, igazolványok/ eltulajdonítása, mely – 2010. évben megváltozott állásfoglalás alapján - 
iratonként egy újabb bűncselekményt jelentettek. 
 
Balatonfüred város területén az elmúlt évben 15,4 %-kal emelkedett (285-337) a vagyon elleni 
bűncselekmények (4.sz. melléklet) száma, azonban a betöréses lopások az előző évhez 
viszonyítottan jelentősen,  mintegy 53,3 %-kal, 30-ról 14-re csökkentek. 
Az alkalmi lopások száma az előző évhez képest enyhe mértékben, mintegy 2,9 %-al emelkedett. A 
gépkocsi lopások száma az illetékességi területen 4-ről 6-ra emelkedett, amelyből Balatonfüred 
területéről ismét 3 személygépkocsit tulajdonítottak el (ezek közül kettő gépkocsit megtaláltunk). Az 
erőszakos és garázda jellegű bűncselekmények száma 53-ról 59-re nőtt. (5. sz. melléklet.) Ezen 
belül jelentősen nőtt a testi sértések (10-20), emelkedett a garázdaságok (29-39) száma is. A 
kapitányság területén 2009-ben 60, 2010-ben 79 erőszakos garázda jellegű bűncselekmény következett 
be, de elkövetői elfogásra vagy felderítésre kerültek. 
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Rendőrkapitányságunk területén 114-ről 78-ra (31,5%-kal) csökkent a közlekedési 
bűncselekmények száma, ezen belül az ittas vezetés tényállások 76-ról 56-ra redukálódtak. Az ittas 
vezetők kiszűrésére folyamatosan kiemelt figyelmet fordítunk, a gépjárművezetők alkoholszondával 
történő ellenőrzésére közel 7900 alkalommal került sor. 
 
Kapitányságunk területén a gazdasági jellegű bűnelkövetés nem számottevő, összesen 57 ilyen 
bűncselekményt követtek el a tavalyi 27-el szemben. A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság 
Gazdaságvédelmi Osztályával kapcsolatunk rendszeres.  
 
A szervezett bűnözés érdekkörébe tartozó bűncselekmények közül az elmúlt években a területünkön 
legmarkánsabban a visszaélés kábítószerrel bűncselekmény érhető tetten. 2005-ben 41, 2006-ban 13, 
2007-ben 19, 2008-ban 66, 2009-ben 4 esetben, míg 2010-ben 20 esetben fejeztünk be büntetőeljárást.   
 
Az ismertté vált bűnelkövetők számában 27,8 %-os növekedés történt. Gyermekkorú elkövető 1 
esetben, míg fiatalkorú elkövető 18 esetben került a nyomozóhatóság látókörébe. (12. sz. melléklet.) 
 
Balatonfüreden kiemelt élet elleni, és fegyverrel elkövetett súlyos bűncselekmények a tavalyi évben 
nem történtek. 
 

2.1.1. A turisztikai idény bűnügyi helyzetének alakulása Balatonfüreden: 
 

A tapasztalatok szerint az évnek ebben az időszakában követik el az ismerté vált bűncselekmények 
több mint egyharmadát.  
 
Az előző év hasonló időszakához viszonyítva az ismertté vált bűncselekmények száma 6 %-kal 
emelkedett a városban (195-210). Az összes bűncselekmény 65 %-át (138) a vagyon elleni 
bűncselekmények (alkalmi lopás, gépkocsi feltörés, betörés, csalás), a fennmaradó részt a 
garázdaságok, testi sértések és a közlekedési bűncselekmények tették ki. A szezonban a  legjellemzőbb 
vagyon elleni bűncselekmény idén is az alkalmi lopás (90) volt. A gépkocsi feltörések száma 
jelentősen (3-21) emelkedett a tavalyi évhez képest, melyet figyelőszolgálattal és folyamatos 
járőrözéssel az idény második felére sikerült visszaszorítani, és egy elkövetői kört eljárás alá vonni. A 
betöréses lopások számát (5) idén is sikerült alacsonyan tartani. 
 
Vagyon elleni bűncselekmény elkövetése miatt 5 személyt vettünk őrizetbe a nyári időszakban, akik 
közül egy, 2011. februárig előzetes letartóztatásban volt. Ellene több mint 150 betöréses lopás miatt 
terjesztettünk elő vádemelési javaslatot.  
 
Megnőtt a garázdaságok száma (11-15), amit főként ittas fiatalok követtek el a szórakozóhelyekről 
hazafelé tartva a hajnali, reggeli órákban. A garázdaság elkövetőit minden esetben elfogtuk, és 
büntetőeljárást kezdeményeztünk ellenük. 
 

2.2. A bűnüldöző munka:   

A kapitányság bűnügyi technikusai a tárgyidőszakban 255 helyszínen összesen 1005 nyomot 
rögzítettek. Az 1005 nyomból 192 ujj- illetve tenyérnyom volt, melyből 83 azonosításra alkalmasnak 
bizonyult. A 83 ujj- illetve tenyérnyomból 9 elkövetőt azonosítottunk és 35 fő ismeretlen személy 
került be a rendszerbe, valamint 20 vétlen személy kizárására is sor került.   

 

 



 6 

A nyomozási eredményesség vonatkozásában, az elmúlt évi eredményhez képest valamelyest 
csökkent, de úgy gondolom, hogy a regisztrált bűncselekmények számához viszonyítva jó 
eredménynek tekinthető. (52,03 %)  (6. sz. melléklet)  
Itt kell megemlíteni a bíróság elé állítás intézményét, melyet már a korábbi években előtérbe 
helyeztünk. A bíróság elé állítás sok esetben nemcsak praktikus és célravezető, hanem - tekintettel a 
külföldi és az ország más területein lakó átutazó elkövetőre - az egyetlen járható út az eredményes 
nyomozás lezárása érdekében.  
Ez a gyorsított eljárási forma a szigorú törvényi feltételek és a rövid határidők miatt az egész 
állományra nézve nagyobb leterheltséget jelent, de a tavalyi évben 50 esetben éltünk ezen 
jogintézménnyel (2009-ben 51). 

 

A felderítést akadályozó, illetve nehezítő körülmények között kell megemlíteni a kapitányság 
szezonális leterheltségét. Az idegenforgalmi szezonban a sértettek és az elkövetők többsége nem a 
területünkön élő lakos. A sértettek egy része külföldi és általában egy héten belül hazautazik, az 
elkövetők nagy része, pedig kizárólag a bűncselekmény elkövetése céljából érkezik városunkba és 
sokszor mire az áldozatok a bűncselekményt felfedezik, már ismét az ország másik részén vannak.   

 

2.3. Közigazgatási jogkörben végzett tevékenység: 
 

2009-ben 14 rendkívüli haláleset miatt folytattunk le közigazgatási eljárást: 3 öngyilkosság , 2 esetben 
vízbefulladás, 3 esetben háztartási baleset, valamint 6 esetben egyéb rendkívüli körülmény volt a halál 
oka. Egy ügyben a vizsgálat jelenleg is folyik. A fentieken túl 2 öngyilkossági kísérlet és 7 eltűnés 
miatt rendeltünk el KET eljárást.  
 
A közigazgatási jogkörben végzett tevékenység jelentős részét képezi a körözési munka. A tavalyi 
évben összesen 2579 körözési tételt irányítottunk.  
 
3. A közterületek rendje és a közlekedésbiztonság alakulása:  

3.1. Közrendvédelem: 

A közbiztonsággal kapcsolatos fő feladatokat az Őr- és Járőrszolgálati Alosztály és a Körzeti 
Megbízotti Alosztály közösen, egymást segítve látják el. Ezen tevékenységből a Közlekedésrendészeti 
Alosztály is kiveszi a részét, hiszen a szervezeti felépítésünkből és a viszonylag kis létszámunkból 
adódóan az elvárásoknak megfelelő reagáló képességet az alegységek csak együttes erővel képesek 
biztosítani.  
Az egyik alapvető célkitűzésünknek megfelelően igyekeztünk mindent megtenni a közterületek és 
nyilvános helyek rendjének fenntartása, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása 
érdekében.  
 
Az előző évhez viszonyított közterületi óraszámot a magas létszámhiány és a megerősítő erők 
számának csökkenése (a Készenléti Rendőrség kb. 7000 órával kevesebb időt töltött területünkön, mint 

a tavalyi év hasonló időszakában.) ellenére sikerült a megfelelő mértéken tartani. (7. sz. melléklet) 
 
A három alosztály intézkedései (8. sz. melléklet) – a személyi szabadságot korlátozó intézkedések és a 
szabálysértési feljelentések vonatkozásában emelkedtek, ezzel szemben a helyszínbírságok 
vonatkozásában csökkenés volt tapasztalható. A bűncselekmények elkövetőinek előállítására, az ittas 
vezetők kiszűrésére a 2009-es aktív, jó szintű munka volt jellemző 2010-ben is. 
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Kapitányságunk területén mind több vendégcsalogató kulturális és egyéb rendezvényt szerveznek, 
melyek biztosítása kiemelt feladatunk. 2010. évben januártól októberig számos kulturális, kiemelt sport 
és több politikai rendezvényt biztosítottunk. A választási kampány rendkívüli esemény nélkül zajlott le 
a területünkön. Egy alkalommal védett személy biztosításában vettünk részt. A rendezvények minden 
esetben eseménymentesen lezajlottak, köszönhető az előzetes egyeztetéseknek és a tervszerű 
végrehajtásnak. 
 
Balatonfüred város rendezvényeire mindig kiemelt figyelmet fordítunk. A kulturális jellegű de közút 
igénybevételével járó rendezvények biztosítását mindig a polgárőrséggel és a közterület felügyelők 
bevonásával végeztük, így is jelentős számú rendőri erőt igényelt a városrészek lezárása, a 
felvonulások biztosítása. 
A közterületi rendőri munka hatékonyságát kívántuk eredményesebbé tenni a különböző fokozott 
ellenőrzések, valamint a helyi akciók elrendelésével. A rendszeres végrehajtás során a korábbiakhoz 
hasonlóan nagy figyelmet fordítottunk azok demonstratív jellegéből adódó megelőző hatására, 
valamint a bűnözői körökkel kapcsolatos információszerzésre és a körözött személyek elfogására 
egyaránt. Az ittas vezetők kiszűrésére szervezett akcióinknak köszönhetően területünkön nem jellemző 
az ún. „ diszkó baleset” . 
A korábbi évek eseményein alapuló értékelő-elemző munka adatai alapján a járőrök és körzeti 
megbízottak rendszeres ellenőrzéseket hajtottak végre az idegenforgalmilag frekventált területeken, a 
nyaraló-övezetekben és azokon a helyeken, ahol a korábbi években gyakoribbak voltak a 
bűncselekmények. 
A családon belüli erőszak különböző megjelenési formáira rugalmasan reagálunk és 5 alkalommal 
éltünk az ideiglenes megelőző távoltartás intézményével és a bántalmazót  a lakás elhagyására 
köteleztük, melyet a bíróság minden esetben helyben hagyott és meghosszabbított. 
 

3.2. Közlekedés-rendészet: 

Kapitányságunk területén két főútvonal halad át. Észak-déli irányban a 73-as főút valamint Kelet-
Nyugat irányban a 71-es számú út. A 20 települést összekötő alsóbbrendű utak állaga megfelelő, de 
nem minden esetben kielégítő. Az úthálózat forgalmára jellemző, hogy egész évben közepesen erős, 
amely a nyári idegenforgalmi idényben felerősödik, különösen a két főútvonalon.  
 
A személyi sérüléssel járó közúti balesetek száma kapitányságunk területén a korábbi évekhez 
viszonyítottan csökkenést mutat, Balatonfüred területén azonban 19-ről 24-re emelkedett. (9. sz. 
melléklet)    
 
A halálos kimenetelű közúti baleset sajnálatosan 3 esetben történt, melyek során 4 személy vesztette 
életét. Balatonfüreden 2 halálos kimenetelű közúti baleset történt, melyben ittas kerékpáros és egy 
gyalogos veszítette életét. 
 
Balatonfüreden a könnyű kimenetelű közúti balesetek számában viszonylagos emelkedés (9-14), a 
súlyos kimenetelű balesetek számában (9-8) stagnálás történt. A balesetekre jellemző, hogy többségük 
a nyári idegenforgalmi idényben (23) következik be. Előidéző okként még mindig vezet a sebesség 
helytelen megválasztása. Az elsőbbségi jog és a kanyarodási szabályok megsértése csak a 
gyorshajtás után következik.  
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3.3. A turisztikai idény közbiztonsági helyzetének alakulása Balatonfüreden: 
 
A bűncselekmények számának megnövekedése mellett további leterhelést jelentett a nagy számú, nagy 
tömeget vonzó rendezvények biztosítása. A jelentős szórakozni vágyót vonzó Sundance park 
környezete közbiztonságának fenntartása, a Harley Davidson motoros találkozó, a 185. Anna-bál és 
kísérő rendezvényei az augusztus 20-i tűzijáték, a Borhetek, továbbá a számos városi rendezvény 
biztosítása, csak összehangolt tevékenység eredményeképp volt szavatolható. 
 
Kerékpáros szolgálatot szinte minden héten alkalmaztunk a városi strandok és a Füred Camping 
területén a gépkocsi feltörések és strandi lopások megelőzésére. 
 
Az ittas vezetők száma nőtt, de az ittasan okozott balesetek száma csökkent a nyári időszakban. 
Halálos baleset az idény során nem történt a városban, a 14 sérüléses baleset 2009-hez képest 
csökkenést jelentett. 
 
A 71. sz. út Balatonfüredre eső forgalma kiegyensúlyozott volt, csak esős időben volt torlódás mely a 
balatonfüredi körforgalomnál jelentkezett számottevően, de a forgalom irányításával meg tudtuk oldani 
a lassú, de folyamatos közlekedést. Ez mindösszesen néhány nap volt a teljes szezonban. A hétvégén 
sem volt jelentősebb fennakadás, de igyekeztünk motoros rendőröket vezényelni a péntek és vasárnap 
délutánokra, akik segítették a forgalom folyamatos haladását. 
 
A fenti adatok tükrében elmondható, hogy a közterületeken, nyilvános helyeken az idei szezonban is 
sikerült a szélsőségektől mentes közbiztonsági viszonyokat fenntartani, az állampolgári 
megelégedettséget megőrizni. 
 
4. Igazgatásrendészet:  

4.1. Szabálysértések: 

A Szabálysértési Hatóságnál 871 iktatott ügy keletkezett, ami a korábbi év 1056 ügyszámához 
viszonyítva közel 18%-kal kevesebb (10. sz. melléklet).   
Az érkezett ügyekben 961 személlyel szemben tettek feljelentést, amely 17%-os csökkenést mutat a 
tavalyi év 1150 személyhez viszonyítva. A feljelentések elbírálása során ügyeltünk a differenciált, az 
elkövetett cselekmény jellegének, súlyának, körülményeinek megfelelő, az eljárás alá vont személyi, 
anyagi körülményeit figyelembe vevő büntetés kiszabására, intézkedés alkalmazására.  
 
Közlekedési szabálysértések miatt feljelentettek száma 922 (1125) fő volt, melyből kiemelt 
közlekedési szabálysértés miatt 196 (193) fő. Egyéb szabálysértés miatt pedig 34 (23) fő. 
A lefolytatott szabálysértési alapeljárásokban 665 (912) személlyel szemben született elmarasztaló 
határozat. Ebből a megbüntetett személyek száma 619 (826) fő. Intézkedésként járművezetéstől 
eltiltást 47 (61) fővel, figyelmeztetést 37 (78) személlyel szemben alkalmaztunk (10. sz. melléklet). 
Szabálysértési hatóságunk összesen 922 személlyel szemben hozott elmarasztaló határozatot. Az 
alapeljárásokban 9.515.000,- Ft pénzbírságot szabtunk ki. Ebből 7.500.000,- Ft jogerőssé vált és 
5.005.000,- Ft befizetést nyert. A határozatokkal szemben 86  (2009-ban: 114) kifogás érkezett, 
melyből 53-at továbbküldtünk a bíróságra. A bíróság, az elbírált ügyekben 20 esetben hatályában 
tartotta és 6 esetben megváltoztatta a döntésünket.   
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Ügyészi intézkedés 8 ügyben történt, ebből 6 saját kezdeményezésre (ebből 5 db 2009-es ügyben). Az 
óvások szerint eljártunk.  
 
Tulajdon elleni szabálysértés miatt ismeretlen elkövetővel szemben 5 előkészítő eljárást folytattuk le.  
 

4.2. Engedélyügyi tevékenység: 

Kapitányságunk illetékességi területén a lőfegyvertartási engedéllyel rendelkező természetes 
személyek száma 314 főről 328 főre emelkedett. 
A hatósági nyilvántartásban szereplő fegyverek száma 655 db. (11. sz. melléklet) 
Tárgyévben a fegyver engedélyezések során, valamint az engedély érvényességi idején belül 62 
ellenőrzést hajtottunk végre. Társasvadászaton 11 alkalommal történt ellenőrzés.  
A tároló hely ellenőrzések nyomán 1 szabálysértési és 1 büntető feljelentést tettünk, valamint 1 fegyver 
visszavonására intézkedtünk (2009-ben nem történt intézkedés). Ezen túl kötelezettségszegés és 
kiadási feltételek hiánya miatt 2 engedélyt vontunk vissza.  
 
A személy- és vagyonvédelmi területen 43 tevékenységi engedély és igazolvány került kiadásra. (11. 
sz. melléklet) 
Kiemelt cél volt a személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végzők ellenőrzése, mely során az osztály 
30 db helyszíni és 31 db adminisztratív jellegű ellenőrzést hajtott végre. Az ellenőrzések nyomán 12 
esetben az igazolvány elvételre, 3 esetben szabálysértési feljelentésre, 2 esetben felügyeleti bírság 
kiszabására került sor.  
Az év folyamán az igazolvány és a tevékenységi engedély visszavonására a kiadási feltételek hiánya 
miatt 14 esetben intézkedtünk.  
 
Játékos pirotechnikai termékek forgalmazására érvényes bejelentéssel 2 üzlet rendelkezik. Hatósági 
ellenőrzésre 8 alkalommal került sor, mely során hiányosságot, mulasztást nem tapasztaltunk. 
A kapitányság illetékességi területén 9 jármű rendelkezik figyelmeztető jelzés felszerelésére és 
használatára jogosító érvényes engedéllyel. Első engedély kiadására 4 kérelem érkezett, melyek 
engedélyezve lettek.   
 
5. Bűn- és balesetmegelőzés helyzete: 

Kiemelt feladatnak tartjuk a bűn- és baleset-megelőzést, mely nemcsak társadalmi érdek, hanem 
társadalmi feladat is.  
Ennek szellemében már 2005.01.15-én önálló megelőzési státuszt hoztunk létre, és minden lehetőséget 
megragadunk arra, hogy a civil szervezetekkel, valamint a különféle szakhatóságokkal közösen lépjünk 
fel a megelőzés területén. 
 
A bűnmegelőzés alapjait az alább felsorolt jogi személyek által elfogadott dokumentumok határozzák 
meg. 
 

Az Országgyűlés a 115/2003. (X. 28.) OGY számú határozatával elfogadta a „Társadalmi 
Bűnmegelőzés Nemzeti Stratégiáját”. 
  

Veszprém Megye Közgyűlése 136/2004. (XI. 18.) MÖK hat szám alatt megalkotta a 
„Veszprém Megye Biztonságáért integrált társadalmi bűn- és baleset-megelőzési program”-ot. 
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Balatonfüred Város Önkormányzata megelőzve a Megyei Közgyűlést, a 345/2003. (XI. 27.) 
KH számú határozatával megalkotta Balatonfüred Város Közbiztonsági Koncepcióját. 
 
 Balatonfüred Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 244/2005. (IX. 15.) KH számú 
határozatával módosította és kibővítette Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Koncepcióját. 
 
 A Balatonfüredi Kistérségi Többcélú társulás a 41/2006. (X.16.) számú határozatával 
megalkotta a kistérség bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepcióját. 
 
A Városi Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság a 2010-évi Önkormányzati választásokat 
követően ismételten megalakításra került és a továbbiakban is hasznosan tudja betölteni szerepét. 
A bizottság munkáját - a közbiztonsági koncepció megvalósítása érdekében – a korábbiakhoz képest 
szélesebb társadalmi rétegek bevonásával végeztük. 
A bizottság társelnökei az alpolgármester és a rendőrkapitány, titkára pedig kapitányságunk megelőzési 
főelőadója. A bizottság megelőzési feladatait elfogadott munkaterve alapján végzi. 
2010 évben is ülésezett a Kistérségi Közbiztonsági Egyeztető Fórum, ahol a szereplők észrevételeinek 
megfelelően rugalmasan reagáltunk a felvetődött problémákra. 
 
Megelőzési feladataink két kiemelt célcsoportja a kiskorúak és az időskorúak.  
 
A kapitányságunk állományából kettő fő végez DADA oktatói tevékenységet illetékességi területünk 
minden általános iskolájában.   
 
A Magyar Rendőrség Biztonságra Nevelő Középiskolai Programja az ,,ELLE'-SZER,, 2005. évben 
került kísérleti jelleggel bevezetésre. A program sikeres bevezetését követően 2010-évben is folytattuk 
ez irányú tevékenységünket, most már a kistérségben működő valamennyi középfokú oktatási 
intézményben. 
 
Az időskorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében a megelőzési főelőadó, valamint a KMB 
szolgálatot ellátók kapcsolatot tartanak a nyugdíjas klubokkal, részükre igény szerint felvilágosító 
jellegű előadásokat tartottak több alkalommal.  
Kiemelt figyelmet fordítunk azon időskorúakra, akik igénybe veszik a Balatonfüredi Szociális 
Alapszolgáltatási Központ már 2006-évben indított „jelzőrendszer” szolgáltatását. 
 
Az általános bűn- és baleset-megelőzés érdekében folytattuk a korábbi években bevált 
együttműködést a Füred Televízió, a Füred Napló és NAPLÓ szerkesztőségével valamint a 
településeken működő helyi televíziókkal. Felhasználjuk az internet adta lehetőségeket és Balatonfüred 
Város honlapján is jelentetünk meg rendészettel kapcsolatos információkat. 
A Füred Tv. által sugárzott híradóban, továbbá az írott sajtóban rendszeresen tájékoztattuk a lakosokat 
a város bűnügyi,- és közlekedési helyzetéről, illetve a közvéleményt is érdeklő bűnügyek alakulásáról.  
 
Az MRFK Bűnmegelőzési Osztálya által készített többnyelvű vagyonvédelemmel kapcsolatos 
kiadványaikat eljuttattuk a városban és a területünkön található idegenforgalmi, szórakozó és 
vendéglátó egységekbe, a polgárőrök és diákok segítségével kijuttattuk a közterületekre.  
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A baleset-megelőzés társadalmi feladatait a Városi Baleset-megelőzési Bizottság fogja össze. 
Állandó tagjai olyan szakemberek, akik foglalkozásuk révén kapcsolatban vannak a közlekedéssel, 
illetve annak problémáival.  
A bizottság elsődleges feladatának tekinti a város területén a balesetek csökkentését és a közlekedési 
morál javítását, és ötleteivel, véleményével hozzájárul a közlekedés biztonságosabbá tételéhez. 
Terveinkben az Önkormányzattal szorosabb együttműködés szerepel ezen a téren. 
 
A Balatonfüred Városi Baleset-megelőzési Bizottság 2010. évi munkatervében is helyet kapott a „Már 
Tudok Biztonságosan Közlekedni„ elnevezésű programsorozat, melynek célja az általános iskolás 
gyermekek biztonságos közlekedésre nevelése, a baleseti áldozattá válásuk csökkentése, amely már 
évek óta sikeresen, népszerűen működik. Ezt a jövőben továbbfejlesztve kívánjuk működtetni.  
A Balatonfüredi Rendőrkapitányság illetékességi területén található valamennyi általános iskolában 
(összesen 7 iskolában) közlekedésbiztonsági tárgyú selejtezőt hirdettünk, melyen az osztályok által 
kijelölt egy-egy fiú valamint lány mérte össze tudását. Amíg a kijelölt diákok három számban 
(elsősegélynyújtás, KRESZ totó, kerékpáros ügyességi verseny) versengtek, addig az iskola többi 
tanulója részére balesetmegelőzési előadást tartottunk. A helyi versenyen legügyesebbnek bizonyuló 
alsós lány és fiú, valamint felsős lány és fiú jutott a kistérségi döntőbe, ahol egy férfi és egy nő 
pedagógussal kiegészülve képviselhették az iskolát.  
A csapatokat az iskolák tanulóiból álló közel 500 fős szurkolótábor buzdította a Balaton Szabadidő és 
Konferencia Központ lelátóiról. A verseny 2011 évi lebonyolítása folyamatban van. 
 
6. A nyári idegenforgalmi idény: 

Az idegenforgalmi idény beindulásával a Balaton-parti települések lélekszáma többszörösére nő. Ez 
nehéz feladat elé állítja minden évben kapitányságunkat, hiszen az állampolgárok (turisták és 
nyaralóvendégek) számának növekedésével törvényszerűen a bűncselekmények száma is növekedhet. 
(az idegenforgalom bűnözésgerjesztő hatása) 
Az idegenforgalmi idény bűn- és baleset-megelőzése érdekében 2010. tavaszán is megrendeztük a 
szezon közbiztonságával kapcsolatos konferenciánkat, melyre a területünkön lévő önkormányzatok és 
az idegenforgalommal foglalkozó szervezetek képviselőit hívtuk meg.  
Az értekezleten elemeztük a 2009-es szezon tapasztalatait, valamint a közrend és közbiztonság 
érekében szoros együttműködést határoztunk meg.    
 
Az értékelt időszakban az idegenforgalmi szezon közbiztonságának szintentartására, erősítésére, 
központi folyamatos megerősítő erőkkel került sor, azonban az előző évhez képest később és kevesebb 
létszámmal. 

• 2010.07.05 – 2010.08.31 ig terjedő időintervallumban 16 fő + 2 fő parancsnok  (Készenléti 
Rendőrség) megerősítő erő került vezénylésre. 
Reményeink szerint a központi támogatás erősebb lesz ebben az évben. 

• A Készenléti Rendőrség további bevetési csoportjai kiemelt rendezvényeink biztosítására több 
alkalommal vezénylésre kerültek. 

 
Megerősítést kaptunk ezen túlmenően: 

• Rendőrtiszti Főiskola elsőéves hallgatóiból (5 fő 4 hét) 
• Rendészeti Szakközépiskolák tanulóiból (13 fő 4 hét) 

o Tolmácsi feladatokra 2 fő (1 fő tolmács bérét a Vagyonvédelmi Közalapítvány 
finanszírozta) 
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A statisztikai adatok valamint az a tény, hogy a kapitányság területén és ezen belül Balatonfüreden 
kirívó, az állampolgárok biztonságérzetét nagymértékben befolyásoló jogsértés nem történt, azt 
bizonyítja, hogy a kitűzött feladatokat a nehéz körülmények ellenére végrehajtottuk.  
A rendelkezésre álló állományt igyekeztünk a bűnügyi szempontból legveszélyeztetettebb területekre 
vezényelni. Folyamatos szolgálatot láttunk el a Tagore sétányon Zákonyi sétányon és környékén, 
minden nap megjelentünk a Kisfaludy strand parkolójában, az Annagora Parkban, valamint a Deák 
Ferenc - Germering és a 71-es út által határolt területeken.  
 
Rendészeti fakultációs diákjárőr szolgálat: 

A balatonfüredi Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakközépiskola első évfolyamos rendészeti fakultációs 
diákjai 2010.08.02-2010.08.19. közötti időszakban Balatonfüred városában az idegenforgalmi 
időszakban nagy tömegeket vonzó frekventált, helyein, egységes formaruhában teljesítettek ,, 
bűnmegelőzési szolgálatot ,,. A diákok a három hét során közel 400, döntően magyar állampolgárnak 
nyújtottak segítséget, adtak hasznos információt. A tanulókhoz elsősorban közlekedéssel, nyaralással, 
és a pihenéssel kapcsolatosan felmerülő egyéb problémák vonatkozásában fordultak segítségért. 
Továbbra is tervezzük a diákok számára történő gyakorlati foglalkozás szervezését, immár két 
évfolyam bevonásával, amely a tapasztalatok alapján mindkét fél számára hasznosnak bizonyul. 
 
Információs mini centrumot működtettünk 2010. július 19-től augusztus 19-ig hétköznapokon a 
Kisfaludy Galéria épületében lévő Tourinform irodában 1 fővel, a Rendészeti Szakközépiskolás 
tanulók és a balatonfüredi Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskola rendészeti fakultációs 
osztályának közreműködésével, akik bűnmegelőzési propaganda anyagot osztottak és a hozzá 
fordulóknak segítséget nyújtottak. 

 
A vezényelt erők optimális kihasználtsága érdekében a szolgálatokat még racionálisabban szerveztük, a 
polgárőrök és a településőrök bevonásával közös szolgálatot szerveztünk, így növelve a rendőri 
jelenlétet. Igyekeztünk a rendelkezésünkre álló szolgálati formákat a lehető legjobb hatékonysággal 
működtetni.  
 
A sétányok és parkok területén valamint az állomások környékén gyalogos szolgálatot, a strandokon és 
kerékpárutakon kerékpáros szolgálatot, a parkolókban és a városrészekben segédmotor-kerékpáros 
szolgálatot, míg a főutakon gépkocsizó és motoros járőrszolgálatot láttunk el.   
 
A korábbi évekhez hasonlóan, a külföldi állampolgárokkal kapcsolatos ügyintézés gyors és szakszerű 
lefolyása érdekében a tavalyi évben is tolmácsokat foglalkoztattunk. A tolmácsok nagy lelkesedéssel 
végezték a rájuk bízott feladatokat, elsősorban a feljelentési jegyzőkönyvek és a kihallgatási 
jegyzőkönyvek felvételénél segédkeztek, de be voltak osztva az idegenforgalmi szempontból 
frekventál helyeken szolgálatban lévő járőrök mellé is.        
 
Balatonfüred Város Önkormányzata elkötelezettje a helyi közbiztonság fenntartásának. Éves 
költségvetéséből – rendőrkapitánysági előterjesztés alapján – biztosította Balatonfüred városban 
térfigyelő kamera rendszer megvalósítását és működtetését. Ennek erdményeképpen a Balatonfüredi 
Rendőrkapitányságon 2010. szeptember 28-án került sor a Balatonfüred városban létrehozott 
„Városőr” elnevezésű térfigyelő kamerarendszer ünnepélyes átadására. A Balatonfüredi 
Vagyonvédelmi Közalapítvány által kiírt pályázaton a Top Security Zrt, valamint a WBS Rendszerház 
Kft. konzorciuma nyerte meg a térfigyelő rendszer kialakítását. 2010. július 31-ig, a város 8 pontján 
került felszerelésre térfigyelő kamera, amit a Vasútállomáson már működő további 6 kamera 
rendszerbe állításával bővítettek. 
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A kamerarendszer a bűnügyi felderítésben már hasznosult, ugyanis 2 esetben (1 esetben közterületi 
garázdaság, 1 esetben betörés) sikeres nyomozást tudtunk lefolytatni a kamerafelvételek alapján. 
 
 Meggyőződésünk, hogy a térfigyelő rendszer jogszabályok szerinti működtetésével, mind a 
bűnmegelőzés, mind felderítés területén további eredményeket érhetünk el.  
 
7. Személyi feltételek:  

A Balatonfüredi Rendőrkapitányságon 2010. január 01-én rendszeresített állománytábla alapján a 
kapitányság létszáma: 
 

tiszti státus: 26 
tiszthelyettes státus: 49 
hivatásos státus: 75 
közalkalmazott státus:  10 
Összesen: 85 

 
A 2010-es évben 14 fő távozott a kapitányságról, de ezzel szemben 19 fő érkezett. Jelenleg a 
betöltetlen hivatásos státuszhelyek száma 4, továbbá 1 fő beosztásából fel van függesztve, 6 fő GYES-
en van, 1 fő pedig külszolgálatra van vezényelve.  A munkából kieső tényleges hiányunk 12 fő. 
 
A létszám utánpótlás biztosítása érdekében, valamint önös érdekből, a helyi fiatalok rendőrré válását 
elősegítve, a Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskolában 2009. szeptemberétől beindult 
rendészeti fakultációs képzés iránt nem várt érdeklődés tapasztalható. Remélhetőleg hosszú távon 
megoldást jelent a kapitányság utánpótlás bázisának kialakítására. 
 
A rendőrkapitányság összesített fegyelmi helyzete az előző évek adataihoz hasonlóan alakult, továbbra 
is kiemelt parancsnoki odafigyelést igényel, nagymértékben javításra szorul. 
 
8. Anyagi, elhelyezési feltételek:  

Kapitányságunkon adottak a feltételek a megfelelő szintű munkavégzéshez. 
 
A 2010-ben négy darab szolgálati személygépkocsink amortizációs cseréjére került sor, így 
mobilitásunk, reagáló képességünk biztosított. A tavalyi évben egy gépkocsink totálkáros lett, azonban 
idén ezen gépkocsi helyett újat kaptunk.   
 

A kapitányság informatikai ellátottsága a korábbi években mind az önkormányzati felajánlásoknak, 
mind a központi beszerzéseknek hála javult, így a tavalyi évben nem kellett igénybe vennünk a 
Balatonfüredi Vagyonvédelmi Közalapítvány  ilyen irányú segítségét. 

Már 2008 évben a hírhálózatunk teljes körű kiváltására került sor, bevezetésre került az új egységes 
digitális rádió rendszer (EDR), amely már képes arra, hogy a beépített GPS által meghatározható 
legyen a szolgálati gépkocsik, gyalogos járőrök helyzete. 
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Nagy örömünkre szeptember 28-án megkezdődött és novemberben befejeződött a kapitányság 
épületének külső felújítása, homlokzati hőszigetelése. A 2009-es évben a Balatonfüredi Önkormányzat, 
a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság és az ORFK között megköttetett 5 évre szóló megállapodás 
alapján összesen 65 millió Ft-ból kerül felújításra a kapitányság „B” épülete, valamint az „A” épület 
homlokzata. A beruházás végeztével az eddig használaton kívüli, vagy raktárnak használt „B” épület 
végre a rendőrség céljait fogja szolgálni, hiszen az elképzelések szerint közösségi terem vagy szállás, 
kondicionáló terem, és a kerékpártároló is meg fog épülni. 
 
9. Minőségfejlesztés: 

A minőségügyi tevékenység színvonalának emelése és működési feltételeinek biztosítása érdekében 
kialakításra került a főkapitányság minőségügyi szervezete. Ennek keretében a főkapitányságon 
függetlenített munkakörben alkalmazott minőségügyi főelőadó mellett a kapitányságokon - így 
Balatonfüreden is - kapcsolt munkakörben minőségügyi megbízott végzi ezen tevékenységét. 
 
10. Együttműködés: 

A város közbiztonságának minőségét döntően befolyásolja az a körülmény, hogy milyen a rendőri 
szervek és társszervek, valamint az egyéb állami és civil szervezetek közötti együttműködés. 
 
Jó munkakapcsolatot alakítottunk ki az illetékességi területünkön működő valamennyi 
önkormányzattal.  
 
A Balatonfüredi Polgármesteri Hivatal szakhatóságaival együttműködésünket folyamatos, egymás 
munkáját segítő, partneri kapcsolat jellemzi. 
Kiemelt feladatként kezeltük a polgárőrökkel való szoros és eredményes együttműködést. 
Területünkön 10 szervezet működik közel 270 fővel. A polgárőrökkel helyi szinten a körzeti 
megbízottak tartják a kapcsolatot, heti rendszerességgel tájékoztatják egymást az eseményekről, 
átadják egymásnak az információkat. A körzeti megbízottakon túl a KMB. Alosztályvezető és a KKO 
Vezető is rendszeresen találkozik a szervezetek vezetőivel és értékelik a közös munkát, elemzik az 
eredményeket.  
 
Meggyőződésem, hogy a polgárőrök segítsége nélkül a jelenlegi közbiztonság nem lenne 
fenntartható, ezért önkéntes és szabadidejüket feláldozó tevékenységüket külön megköszönöm.  
 
A veszprémi Ügyészséggel és Bírósággal a Nyomozó Ügyészséggel folyamatos, egymás munkáját 
segítő együttműködés biztosítja és segíti elő a jogszerű és hatékony, egyben eredményes bűnüldözést.  
 
A rendvédelmi társszervekkel, így a tűzoltósággal, a megyei katasztrófavédelmi igazgatósággal, a helyi 
polgári védelemmel, a megyei büntetés-végrehajtási intézettel, a nemzetbiztonsági hivatallal valamint a 
vám- és pénzügyőrség szerveivel való sikeres együttműködésünk több bűnügy megoldását, felderítését 
eredményezte. Az időközben átalakult és nevükben is változó szervezetekkel kapcsolatunk 
folyamatossága biztosított. 
 
A Balatonfüredi Vagyonvédelmi Közalapítvánnyal a kapcsolatunk harmonikus, közösen és 
folyamatosan keressük azokat a lehetőségeket, melyek a közbiztonság minél magasabb szintjét 
hivatottak biztosítani.  
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Támogatási területek: 
• Személyi állomány elismerése , 

o Nyugdíjas találkozó, elismerés, 
• Bűnmegelőzési Idegenforgalmi Diák-járőr gyakorlat, 
• Informatikai eszközök adományozása, 
• Egyéb technikai eszközök adományozása, 
• Épület korszerűsítés. 

 
Köszönetünket fejezzük ki a Balatonfüredi Vagyonvédelmi Közalapítvány Kuratóriuma- és 
Felügyelő Bizottsága valamennyi tagjának eredményes tevékenységükért. 
Köszönjük Balatonfüred Város Önkormányzatának és valamennyi támogatónak, az Alapítvány 
támogatását. 
 
11. Összegzés:  

A Balatonfüredi Rendőrkapitányság személyi állománya feladatait 2010-ben is igyekezett a legjobb 
tudása szerint, maradéktalanul végrehajtani. A kitűzött célokat és feladatokat végrehajtottuk, olykor 
erőn felüli munkával, de folyamatosan biztosítani tudtuk a kapitányság illetékességi területéhez tartozó 
19 település és Balatonfüred város közbiztonságának stabilitását.  
 
Kapitányságunk 2011. évi fő céljai: 

• Az Európai Uniós soros elnökség balatonfüredi tanácskozási helyszíneinek biztosítása 
• idegenforgalmi idény közbiztonságának szinten tartása, 
• toborzás, személyi állomány feltöltése, 
• a közterületek és nyilvános helyek rendjének fenntartása, a természeti és épített környezet 

megóvása,  
• a lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása.  

 
Fokozni kívánjuk: 

• intézkedéseink szakszerűségét és kultúráltságát,  
 
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy észrevételeikről, javaslataikról tájékoztassanak bennünket, 
ezzel is elősegítve munkánk eredményességének, hatékonyságának és ezen keresztül városunk 
közbiztonságának javítását. 
 
Tisztelt Képviselőtestület! 
 
Beszámolóm végén tisztelettel megköszönöm a 2010. évben nyújtott sokoldalú segítségüket, mely 
nagymértékben hozzájárult a város közbiztonságának jelenlegi színvonalához.  
 
Biztosítom Önöket, hogy 2011-ben is minden erőnkkel azon leszünk és munkálkodunk, hogy a város 
lakóinak és a városba látogató valamennyi embernek a lehető legjobb közbiztonságot szolgáltassuk.  
 
Balatonfüred, 2011. március 11.  
 
   Regdon László r. alezredes 
  mb. rendőrkapitány 
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12.  Mellékletek 

 
 

1. . sz. melléklet 
NYOMOZÁS ELRENDELÉSEK SZÁMA A 
RENDŐRKAPITÁNYSÁGON ÉS AZ IDEGENFORGALMI 
SZEZONBAN 

2. . sz. melléklet 
ISMERTTÉ VÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK ALAKULÁSA, 
ORSZÁGOS, MEGYEI, HELYI, BALATONFÜREDI 

3. . sz. melléklet 
ISMERTTÉ VÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK ALAKULÁSA A 
MEGYE RENDŐRKAPITÁNYSÁGAIN 

4. . sz. melléklet 
VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA A 
RENDŐRKAPITÁNYSÁG TERÜLETÉN, BALATONFÜREDEN 

5. . sz. melléklet 
ERŐSZAKOS ÉS GARÁZDA BŰNCSELEKMÉNYEK A 
RENDŐRKAPITÁNYSÁG TERÜLETÉN, BALATONFÜREDEN 

6. . sz. melléklet 
A BALATONFÜREDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG NYOMOZÁS 
EREDMÉNYESSÉGE, KAPITÁNYSÁGOK NYOMOZÁSI 
EREDMÉNYESSÉGEI 

7. . sz. melléklet SZOLGÁLATOT ELLÁTÓK SZÁMA, ÓRASZÁMA 

8. . sz. melléklet 
A KÖZRENDVÉDELMI ÉS KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI 
ÁLLOMÁNY FŐBB INTÉZKEDÉSI MUTATÓI 

9. . sz. melléklet 
RENDŐRKAPITÁNYSÁG TERÜLETÉN TÖRTÉNT SZEMÉLYI 
SÉRÜLÉSES KÖZLEKEDÉSI BALESETEK SZÁMA 

10. . sz. melléklet 

A RENDŐRKAPITÁNYSÁG HATÁSKÖRÉBE TARTOZÓ 
SZABÁLYSÉRTÉSI ELJÁRÁSOK SZÁMA. SZABÁLYSÉRTÉSI 
INTÉZKEDÉSEK FŐBB MUTATÓI 
 

11. . sz. melléklet ENGEDÉLYÜGYI ADATOK 

12. . sz. melléklet ISMERTTÉ VÁLT BŰNELKÖVETŐK MEGOSZLÁSA 

 


